

# ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

## బలేకర్లు కావాలను



దిన పత్రిక & చానల్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని జిల్లాలకు స్టాప్ లిఫ్ట్ లో మలయు అన్ని గుయోజరవర్షలలో మండలలో లిఫ్ట్ లో కావాలను.

అప్రకి కలిగిన యువతి యువకులకు అవకాశం కలను.

సంప్రదించండి

9948686969

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి : 2 సంచిక : 271 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) 04-7 - 2024 పేజీలు : 12

Digital Edition

### కవితకు జ్యూడీషియల్ కస్టడీ మళ్లీ పొడిగింపు..

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:



మద్యం కుంభకోణం కేసులో నిందితురాలిగా ఉన్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకు మరో షాక్ తగిలింది. కవిత జ్యూడీషియల్ కస్టడీని జూలై 25 వరకు కోర్టు పొడిగించింది. నేటితో కవిత జ్యూడీషియల్ కస్టడీ ముగియగా.. జైలు అధికారులు కవితను వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా కోర్టు ముందు హాజరుపరిచారు. తదుపరి విచారణను రౌట్ అవెన్యూ కోర్టు జూలై 25కి వాయిదా వేసింది. 24 రోజుల తరువాత కవితను అధికారులు మళ్లీ కోర్టుకు ముందుకు హాజరు పరచనున్నారు. అయితే ఇవాళ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా వాదనలు విన్న కోర్టు కవితకు జూలై 25వరకు జ్యూడీషియల్ కస్టడీని పొడిగించింది.

### కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పిన డిక్లరేషన్ ఏమైంది

మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్



హైదరాబాద్: అధికారంలోకి వచ్చి ఏడు నెలలు పూర్తవుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం లేదని మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు విమర్శించారు. భాజపా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. “కాంగ్రెస్ నేతలు కమిషన్లు వేస్తూ కాలయాపన చేస్తున్నారు. వరంగల్ రైతు డిక్లరేషన్ లో ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ హామీల అమలు ఏమైంది? డిసెంబర్ 9న రెండు లక్షల రుణ మాఫీ చేస్తామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలకు మ్యానిఫెస్టో మీద కూడా గౌరవం లేదు. తొలుత రుణమాఫీ అన్నారు. తొమ్మిది నెలలు కావొస్తున్నా రుణమాఫీ ఉసే లేదు. అభయహస్తం మ్యానిఫెస్టోలో పరి ధాన్యానికి రూ.2683 రూపాయల మద్దతు ధర్ ఇస్తామని చెప్పిన హామీ ఏమైంది? డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ ఎందుకు చేయలేదు? ఇందిరమ్మ రైతు భరోసా ఎక్కడ? వడ్డీ లేని రుణం ఇస్తామన్నారు.. ఏమైంది?

పంపరాగస్థు కల్లా రుణమాఫీ చేస్తామని భువనగిరిలో లక్ష్మీ నరసింహస్వామి, మెదక్ లో ఏడుపాయల దుర్గమ్మ మీద సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఒట్లు వేశారు. రైతుల కష్టాలను పట్టించుకోకుండా కాంగ్రెస్ పాలకులు టైం పాస్ చేస్తున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి అడుగులు తడబడుతున్నాయి. రైతుల సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలి. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం అయ్యేనాటికి మరో 15 మంది ఎమ్మెల్యేలను కాపాడుకోలేని పరిస్థితి భారానలో నెలకొంది. మరో 15 నెలల్లో భారాన పార్టీ ఉంటుందా? అనే అనుమానం వస్తోంది. ఐదు రోజులు దిల్లీలో ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయాలు తప్ప అభివృద్ధి కోసం ఆలోచించడం లేదు” అని రఘునందన్ రావు వ్యాఖ్యానించారు.

### పీసీసీ అధ్యక్షుడి నియామకం తాత్కాలికంగా వాయిదా?

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:

పీసీసీ అధ్యక్షుడి నియామకం తాత్కాలికంగా వాయిదా



తెలంగాణ నూతన పీసీసీ అధ్యక్షుడి నియామకం తాత్కాలికంగా వాయిదా పడింది. కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య ఏకాభిప్రాయం కుదరకపోవడంతో ఎంపిక ప్రక్రియను ఏజెన్సీ వాయిదా వేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ విషయమై వారం రోజుల్లో మరోసారి చర్చించాలని పార్టీ పెద్దలు నిర్ణయించారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేతల పరస్పర అంగీకారం అనంతరం పీసీసీ అధ్యక్షుడిని నియమించే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. పీసీసీ పదవి కోసం ఎమ్మెల్యే మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీ మధుయాస్మీ గౌడ్, ఎంపీలు బలరాంనాయక్, సురేష్ పెట్టర్, ఏజెన్సీ కార్యదర్శి సంపత్ కుమార్లు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టివిక్రమార్య మంత్రులు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, సీతక్కల సైతం అధ్యక్ష పదవిని అడుగుతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. పీసీసీ అధ్యక్షుడి నియామకం తర్వాత మంత్రివర్గ విస్తరణ ఉండొచ్చని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

### ఏసీబీ గాలానికి చిక్కన అవినీతి తిమింగలం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:



ఓ రైతు నుండి 8000 రూపాయలు లంచం తీసుకుంటూ వనపర్తి జిల్లా గోపాల్ పేట తహశీల్దార్ శ్రీనివాసులు ఏసీబీ అధికారులకు బుధవారం పట్టుబడ్డారు. మహబూబ్ నగర్ ఏసీబీ డి.ఎస్.పీ కృష్ణ గౌడ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని పలకపాట గ్రామం జింకల మిట్ట తండాకు చెందిన ముదావత్ పాండు నాయక్ అనేవ్యక్తి తనకున్న వ్యవసాయ పొలంలో కోళ్ల ఫారం షెడ్ నిర్మాణం చేశాడు. ఆ స్థలాన్ని నాన్ అగ్రికల్చర్ గా మార్చేందుకు ఈనెల 21వ తేదీన చాలన్ చెల్లించాడు. ఈనెల 22వ తేదీన పాండు నాయక్, అతని భార్య సౌందర్య కలిసి తహశీల్దారు వద్దకు వెళ్లి నిర్మించిన పొల్లి ఫామ్ కు నాలా పర్మిషన్ ఇవ్వాలని అడగగా.. తహశీల్దార్ 15వేల రూపాయలు ఇవ్వాలి అని డిమాండ్ చేశాడు. పాండు నాయక్ తాము అంతా ఇచ్చుకోలేమని తగ్గించాలని కోరగా పదివేల ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ఈనెల 23వ తేదీన మరోసారి వచ్చి సారీ అన్ని పైసలు కూడా ఇవ్వలేమని అనగా చివరగా ఏసీబీ వేల రూపాయలు ఇస్తే నాలా పర్మిషన్ ఇస్తామని చెప్పడంతో పాండు నాయక్ ఇంటికి వెళ్లి అవినీతి నిరోధక శాఖ అధికారులకు సంబంధించిన వీడియోలను చూసి.. మహబూబ్ నగర్ డి.ఎస్.పీ కృష్ణ గౌడ్ కు సమాచారం ఇచ్చి అతనిని స్వయంగా కలిశారు. ఇందులో భాగంగా కృష్ణ గౌడ్ తో పాటు మహబూబ్ నగర్, నల్గొండ జిల్లాకు చెందిన నలుగురు సీబీలు, పదిమంది ఇతర సిబ్బందితో కలిసి రైతు పాండు నాయక్ కు ఏసీబీ వేల రూపాయలను ఇచ్చే విధంగా పథకం రూపొందించి అమలు చేశారు. దబ్బాబు ఇచ్చి బయటకు వచ్చిన రైతు విషయాన్ని అధికారులకు తెలపడంతో వారు లోపలికి వెళ్లి తహశీల్దార్ ను అదుపులోకి తీసుకొని, 8000 రూపాయలు స్వాధీనపరచుకొని కేసునమోదు చేశారు.

### గాలి వానలకు కూలిన బ్రిడ్జి?!!

%ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:



ముత్తారం మండలం ఓడేడ్ వద్ద జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా టేకుమట్ల మండలం గర్విళ్లపల్లి గ్రామాల మధ్య మానేరువారుపై గిడ్డెల్లు మరోసారి కూలాయి. దాదాపు తొమ్మిదేళ్లుగా నత్తనడకన సాగుతున్న పంపెన నిర్మాణంలో నాణ్యతలోపం మరోసారి వెల్లడైంది. మంగళవారం సాయంత్రం భారీగా వీచిన గాలులకు గర్విళ్లపల్లి వైపు పంపెన 17, 18 నంబరు పిల్లర్లపై ఐదు గడ్డెల్లు పెద్ద శబ్దంతో కింద పడ్డాయని స్థానికులు తెలిపారు. గాలి దుమారం రావడంతోనే గడ్డెల్లు కూలిపోయినట్లు ప్రాథమికంగా తెలుస్తోందని పెద్దపల్లి జిల్లా %ఎం.డి.% ఇన్సూర్స్ అధికారి, ఈఈ నర్సింహాచారి పేర్కొన్నారు. అధికారులను క్షేత్రస్థాయికి పంపి ఘటనకు గల కారణాలు తెలుసుకుంటున్నామని చెప్పారు. 2016 ఆగస్టులో సుమారు రూ.49 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో పంపెన పనులు ప్రారంభించారు. నిర్మాణ సమయంలో పలుమార్లు వచ్చిన వరదలకు సామగ్రి దెబ్బతినడం, గుత్తేదారులు మారడంతో పనులు ఆలస్యమయ్యాయి.

### రైతు ప్రభాకర్ ఆత్మహత్య ఘటనపై స్పందించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ డెస్క్:



ఖమ్మం జిల్లాకు చెందిన రైతు ప్రభాకర్ ఆత్మహత్య ఘటనపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించారు. ఈ మేరకు అధికారులకు ఆయన కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు.రైతు ప్రభాకర్ ఆత్మహత్య ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరపాలని ఆదేశించారు. బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఇప్పటికే ప్రభాకర్ మృతిపై పలువురు మంత్రులు స్పందించారు. విచారణ వేగవంతం చేయాలని ఆదేశించగా.. తాజాగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సైతం రెస్పాండ కావడంతో ప్రభాకర్ సూసైడ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ పోలీసులు సీరియస్ గా తీసుకుని దర్యాప్తు ముమ్మరం చేశారు. కాగా, ఖమ్మం జిల్లా చింతకాని మండలం పొద్దుటూరుకు చెందిన ప్రభాకర్ అనే రైతు తన భూమిని కొందరు కట్టా చేశారని.. పోలీసులకు, అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసిన ఏవరూ పట్టించుకోవడం లేదంటూ ఆవేదనతో సెల్ఫీ వీడియో తీసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడంతో ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్ నేతలు భగ్గుమంటున్నారు. దీంతో రంగంలోనే దిగిన ప్రభుత్వం ప్రభాకర్ సూసైడ్ పై సమగ్ర దర్యాప్తును ఆదేశించింది.

### బీఆర్ఎస్ కు మరో షాక్.. కాంగ్రెస్లోకి కేకే..

కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకోనున్న కే.కేశవరావు.. ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ హైదరాబాద్



బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ ఎంపీ కే.కేశవరావు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరనున్నారు. రేంత్ రెడ్డితో కలిసి ఢిల్లీ వెళ్లిన ఆయన.. మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే సమక్షంలో పార్టీలో చేరుతారు. అంతకు ముందే ఆయన రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసే అవకాశం ఉంది. ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ నుంచి రాజ్యసభ సభ్యుడిగా ఉన్న కేకే పార్టీ మారితే అనర్హత వేటు పడుతుంది. అందుకే రాజీనామా చేయాలనుకుంటున్నారు. 2020లో బీఆర్ఎస్ నుంచి ఆయన రాజ్యసభకు ఎన్నికయ్యారు.



# కృష్ణ డెల్టాకు పట్టినీమ ఎత్తిపోతల నీరు.

నాలుగు ఎత్తిపోతల పథకాలకు లిఫ్ట్ ద్వారా నీటిని విడుదల చేసిన మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు.

జూలై 3, బుధవారం, పోలవరం, (ప్రజా గొంతుక, విలేఖరి): పోలవరం మండలంలోని పట్టినీమ ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా నీటిని విడుదల చేశారు మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు. మంగళవారం నాడు మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు, ఎమ్మెల్యే చిరి బాలరాజు, కలెక్టర్ వెట్టి సెల్వీ, వారు ఎత్తిపోతల పథకం పద్ద తోలుత పూజలు చేసి 4,5,6, పంపుల ద్వారా 1050 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మంత్రి మాట్లాడుతూ పట్టినీమ ద్వారా కృష్ణ డెల్టా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న తాగునీరు సమస్య పరిష్కారంతోపాటు మొదటి పంట ఖరీఫ్ కు సాగునీరు అందుతుందని అలాగే పట్టినీమ నీరు కృష్ణ డెల్టాకు అందించడం ద్వారా శ్రీశైలం నుంచి కృష్ణకు రావలసిన నీరు రాయలసీమకు మళ్ళించడానికి అవకాశం కలుగుతుందన్నారు. అంతేకాకుండా పురుషోత్తపట్నం ఎత్తిపోతల పథకం ద్వారా ఏలేరు రిజర్వాయ్ వెళ్లే నీరు స్ట్రీట్ ఫ్లాంట్ కు, విశాఖకు తాగునీరు అందుతుందని తెలిపారు. పోలవరం ప్రాజెక్ట్ అలస్యం జరుగుతుంది కాబట్టే పట్టినీమను చేపట్టారు. దీని ద్వారా ఏటా 80 టీఎంసీల నీటి వినియోగం జరుగుతోందని గతంలో పట్టినీమను మాజీ సీఎం జగన్ ఒట్టినీమ అని ఎద్దేవా చేశారు. కానీ, ఇప్పుడు అదే బంగారమైందన్నారు. పట్టినీమ పుణ్యమా అని కృష్ణ డెల్టాకు తాగు, సాగునీరు అందుతుందన్నారు. జగన్ పాలన అంతా విధ్వంసాలే. తాగునీటి వ్యవస్థను నిర్వీర్యం చేశారని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిడిపి పీఠ, ఎం, సూర్య తేజ, ఆర్టీవో కె, అద్దయ్య, ఉంగుటూరు ఎమ్మెల్యే పత్నమట్ల ధర్మరాజు, కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వేంకటేశ్వరరావు, ఉమ్మడి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కరాటం సాయి, జిల్లా కార్యదర్శి గడ్డమసుగు రవికుమార్, జనసేన మండల అధ్యక్షుడు గుణపర్తి చిన్ని తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## నాటిన ప్రతి మొక్క సంరక్షణకు ప్రణాళిక బద్ధంగా చర్యలు...

రాష్ట్ర ఐటి, పరిశ్రమలు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు ఆలోచన బాగా ఉన్న ఆచరణ లేకపోతే ఫలితాలు దక్కవు మొక్కల పెంపకంపై ఖచ్చితమైన ఆడిట్ నిర్వహించాలి ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి :

వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమం క్రింద జిల్లాలో నాటిన ప్రతి మొక్క సంరక్షణకు ప్రణాళిక బద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, మొక్కల పెంపకం, సంరక్షణలో నాణ్యత పెరగాలని రాష్ట్ర ఐటి, పరిశ్రమలు, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. బుధవారం రాష్ట్ర ఐటి, పరిశ్రమలు, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు పెద్ద కల్లలలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల వద్ద స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణ శ్రీ, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు, మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ మమతా రెడ్డి లతో కలిసి మొక్కలు నాటి వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమాన్ని జిల్లాలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ, పర్యావరణ సమతుల్యత, మొక్కల పెంపకం, పచ్చదనం ప్రాముఖ్యత విద్యార్థి దశ నుంచే బిల్డలకు తెలియాలనే ఉద్దేశ్యంతో కళాశాల వద్ద వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్నామని అన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టే ప్రతి కార్యక్రమాన్ని అధికారులు జవాబుదారీతనంతో పూర్తి చేయాలని మంత్రి సూచించారు. మొక్కల పెంపకం చాలా మంచి అని, దీనివల్ల అనేక లాభాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఆలోచన బాగా ఉన్న ఆచరణ సరిగ్గా లేకపోతే ఆశించిన ఫలితాలు దక్కవని, పట్టిష్ట కార్యచరణతో వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని బాధ్యత మనందరిపై ఉందని అన్నారు. గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని మొక్కలను నాటడంలో పెద్ద లక్ష్యాలను ఏర్పాటు చేసుకోకుండా, తక్కువ మొక్కలు నాటినప్పటికీ వాటిని వంద శాతం సంరక్షించాలని అన్నారు. ఇంటింటికి పంపిణీ చేసే మొక్కలు, రోడ్డుపై నాటి మొక్కల లెక్కలు పక్కాగా ఉండాలని అన్నారు. పెద్దపల్లి, గోదావరిఖని ప్రాంతాల్లో అవసరమైన మేర మొక్కలు నాటి వాటి సంరక్షణకు చర్యలు తీసుకోవాలని, జిల్లాలో ప్రభుత్వం నాటుతున్న మొక్కలు, ఇండ్లకు పంపిణీ చేస్తున్న మొక్కల ఆడిట్ నిర్వహించాలని అన్నారు. మొక్కల పంపిణీ పూర్తి చేసిన తర్వాత రిగ్యులర్ గా ఇంటింటికి సర్వే నిర్వహిస్తూ ఆ మొక్కల స్థితిగతులను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకోవాలని అన్నారు. పట్టణ ప్రాంతాల్లో ప్రజలకు అవసరమైన పూల మొక్కలు, ఇతర మొక్కలు కుండీలలో పెంచే విధంగా అందించే అవకాశాలు పరిశీలించాలని మంత్రి అధికారులకు సూచించారు. మన జిల్లాలో ఉన్న ఎన్.టి.పి.సి., ఆర్.ఎఫ్.సి.ఎల్., సింగరేణి, కేసీఆర్ సిమెంట్, రైస్ మిల్లులు, మొదలగు పరిశ్రమలు వాటి పరిధిలో పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటి సంరక్షించేలా చూడాలని అన్నారు. పచ్చదనం పెంచేందుకు చేపట్టిన వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమాన్ని ఉద్యమంలా కొనసాగించాలని, రాజకీయాలకతీతంగా అందర్నీ కలుపుకొని వనిచేయాలని, ఆర్ అండ్ బీ శాఖ ప్రణాళికలు దృష్టిలో పెట్టుకుని రోడ్డుకు ఇరు వైపులా కొంచెం స్థలం విడిచిపెట్టి మొక్కల పెంపకం చేపట్టాలని మంత్రి సూచించారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాల నిమిత్తం చెట్లను నరికి వేయకుండా ట్రాన్స్ ప్లాంట్ చేసే టెక్నాలజీ అందుబాటులోకి వచ్చిందని దీనిని పూర్తిస్థాయిలో వినియోగించు కోవాలని మంత్రి సూచించారు. మొక్కల పెంపకం ప్రాముఖ్యతను ఇంటింటికి తిరిగి వివరించి ప్రజలకు అవగాహనకల్పించాలని, ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేస్తూ వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని మంత్రి సూచించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణశ్రీ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సంవత్సరం జిల్లాలో 27 లక్షల మొక్కలు నాటేందుకు కార్యచరణ రూపొందించామని, వంద శాతం నాటిన మొక్కల సంరక్షణకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు మాట్లాడుతూ, మంత్రి చేతులు మీదుగా వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమం ప్రారంభించు కోవడం చాలా సంతోషకరమని అన్నారు. గతంలో జరిగిన పొరపాట్లను అధిగమిస్తూ వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమాన్ని ముందుకు తీసుకుని పోవాలని అన్నారు. మొక్కలు నాటి సమయంలో కరెంటు పోల్ దగ్గర పెట్టడం, రోడ్డుకు సమీపంలో నాటడం మానివేయాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. పట్టణంలో ప్రతి ఇంటికి పంపిణీ చేస్తున్న మొక్కల పెంపకాన్ని పర్యవేక్షించేందుకు అందుబాటులో ఉన్న సిబ్బందికి బాధ్యతలు అప్పగించాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పెద్దపల్లి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ మమతా రెడ్డి మాట్లాడుతూ, చెట్ల సంరక్షణ ద్వారా భూ సంరక్షణ సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. పెద్దపల్లి పట్టణంలో మున్సిపల్ బడ్జెట్ లో 10 శాతం గ్రీన్ బడ్జెట్ కు కేటాయించుకొని ప్రస్తుత సంవత్సరం లక్షా 30 వేల మొక్కల పెంపకం లక్ష్యంగా ఏర్పాటు చేసుకున్నామని అన్నారు. ఆవెన్నూ ఫ్లాంటేషన్ కింద 11 వేల మొక్కలు, బ్లాక్ ఫ్లాంటేషన్ కింద 7 వేల 600 మొక్కలు, మిగిలిన మొక్కలు ఇండ్లకు పంపిణీ చేసేలా ప్రణాళిక సిద్ధం చేశామని అన్నారు. ఆవెన్నూ, బ్లాక్ ఫ్లాంటేషన్ నాటి మొక్కల సంరక్షణ కోసం అవసరమైన మేరకు శ్రీ గార్లు, వాటికి నీరు అందే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. ఇండ్లకు అందించే మొక్కలను సంరక్షించాల్సిన బాధ్యతను పౌరులు తీసుకోవాలని, గ్రీన్ పెద్దపల్లి రూపకల్పన కోసం ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలలో పౌరులు భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. అంతకుముందు మంత్రి డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ తో మాట్లాడుతూ, డిగ్రీ కళాశాల గ్రౌండ్ ను విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం గ్రౌండ్ చుట్టూ గార్లెనింగ్, ప్లే గ్రౌండ్ గా అభివృద్ధి చేయాలని, దీనికి సంబంధించి ప్రతిపాదనలు రూపొందించి సమర్పించాలని మంత్రి సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఏ.సి.పి. -జి. క్రిష్ణ, పెద్దపల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్, జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి శివయ్య, డి.ఆర్.డి.ఓ. రవీందర్, జెడ్పీ సి.ఈ.ఓ. నరేందర్, డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, డీసీ అభివృద్ధి అధికారి రంగారెడ్డి, జెడ్పీసీ రామ్మూర్తి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ లు, ప్రజా ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.







# ప్రమాదాలు నివారించడానికి బ్లాక్ స్కాట్ లో షైఫీవర్ నిర్మాణాలు



ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్/ చౌటుప్పల్

రాజ్ యే రోజుల్లో చౌటుప్పల పట్టణం ఒక హాట్ గా మారబోతుందనీ భవిష్యత్తు తరాలకు 50, ఏళ్ల వరకు ఉండేలా చక్కదిద్దుతూ అభివృద్ధి చేస్తున్నామనీయాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల పురపాలక చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు అన్నారు. పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడారు. చౌటుప్పల మున్సిపాలిటీని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి ల సహకారంతో చౌటుప్పల్ ను అభివృద్ధి పథంలోకి తీసుకెళ్తున్నామని, ప్రమాదాలు నివారించడానికి మంత్రి సహకారంతో బ్లాక్ స్కాట్ లలో షైఫీవర్ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. షైఫీవర్ నిర్మాణం చౌటుప్పల్ లో 2.5 కిలోమీటర్లు ఉంటుందని అన్నారు. చౌటుప్పల్ లో చిన్న కొండూరు రోడ్ విస్తరణకు ప్రజలు సహకరించాలని ఆయన అన్నారు..

# నేడు (జులై 4) పిల్లలకు హాలిడే.. దేశ వ్యాప్తంగా విద్యార్థి సంఘాల బండ్



వెన్ఎస్యూబి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పెర్చుల పవన్ ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్ ప్రతినిధి / అచ్చంపేట :-

నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ (ఎన్.టి.ఎ) నిర్వహించిన పలు పోటీ పరీక్షల్లో అవకతవకలు జరిగాయని ఆరోపిస్తూ నేడు దేశవ్యాప్త వెన్ఎఫ్ఐబి, ఏఐఎస్ఎఫ్, ఏఐఎస్ఎ, ఎన్ఎస్యూబి విద్యార్థి సంస్థల బండ్ ను ప్రకటించాయి. ఇటీవల జరిగిన నీట్, యూజీసీ నేట్ పరీక్షల్లో అవకతవకలకు బాధ్యత వహిస్తూ కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ రాజీనామా చేయాలని విద్యార్థి సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. నీట్ పేపర్ లో తేలికైనదిగా జులై 4న విద్యార్థి సంస్థల భారత్ బండ్ నిర్వహిస్తున్నట్లు అందుకూ ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని వెన్ఎస్యూబి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పెర్చుల పవన్ విలువనిచ్చారు. నీట్ పేపర్ లో తేలికైన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఇప్పటివరకు స్పందించలేదని మండిపడ్డారు. గత పదేండ్లలో 70 పరీక్ష పేపర్ లో తేలికైన ప్రశ్న పత్రాల తేలికైన సర్దుబాటు అయ్యాయి. పోటీ పరీక్షల నిర్వహణలో నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ విఫలం అయింది. ఈ విషయాలపై దేశ ప్రధాని మౌనంగా ఎందుకు ఉన్నారు. దేశ విద్యార్థులు మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ నీట్ లో తేలికైన ప్రశ్న పత్రాల వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు. దీనినిబట్టి చూస్తే పేపర్ లో తేలికైన బీజేపీ నేతలే కారణమని అనుమానాలు వస్తున్నాయని వెన్ఎస్యూబి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పెర్చుల పవన్ అన్నారు.

# తీన్యార్ మల్లన్నకు మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పించాలి.



కోఆర్డినేటర్ పోతుల రాజమల్లు. ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్ / జమ్మికుంట టౌన్:

ప్రజాగళం, ప్రజాకలం క్యూ స్పాన్సర్ అధినేత జర్నలిస్ట్ గా తీన్యార్ మల్లన్న రాష్ట్ర ప్రజల సమస్యల పట్ల ఎప్పటికప్పుడు స్పందిస్తూ గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అవినీతి ఆరోపణలు ఎండగడుతూ ఎక్కడ అవినీతి అన్నాయం జరిగిన ప్రజలకు తన క్యూ స్పాన్సర్ ఛానల్ మరియు శరణార్థి తెలంగాణ పత్రిక ద్వారా ప్రచారం చేస్తూ ప్రజలకు తెలియపరుస్తూ ప్రజలకు వారధిగా నిలుస్తూ ఎన్నో రకాల సేవలందించారని బి ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని కూల్చేటప్పుడు నిరంతరం శ్రమించాడని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గెలుపు కొరకు కృషి చేశాడని తీన్యార్ మల్లన్న టీం జమ్మికుంట టౌన్ కోఆర్డినేటర్ పోతుల రాజమల్లు పేర్కొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన పత్రిక సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తీన్యార్ మల్లన్న చేసిన సేవలను గుర్తించి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గత వరంగల్ నల్గొండ ఖమ్మం జిల్లాల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ ప్రకటించి గెలిపించుకున్న ఆయనను సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు అలాగే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించబోయే మంత్రివర్గంలోకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏజెన్సీ అధిష్టానం పరిశీలించి తీన్యార్ మల్లన్న కు స్థానం కల్పించాలని తీన్యార్ మల్లన్న టీం సొసైటీ జమ్మికుంట పట్టణ కోఆర్డినేటర్ పో తుల రాజమల్లు కోరారు

# చిన్న ,సన్నకారు,రైతులకే రైతుబంధు అమలుచేయాలి



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి : శాయంపేట 03/07

హనుమకొండ జిల్లా శాయంపేట మండలంలో ఐదు ఎకరాల కలిగిన వ్యవసాయ రైతులకు రైతుబంధును వర్తింపజేయాలని రైతులు వారి అభిప్రాయాలను తెలియజేశారు బుద్ధవారం శాయంపేటలోని ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన రైతుబంధు సేకరణ అభిప్రాయాలపై మహాజనసభను నిర్వహించారు ఎక్కువ శాతం రైతులు ఐదు ఎకరాల వరకు ఉన్న రైతులకే రైతుబంధును ఇవ్వాలని కోరారు అదేవిధంగా కొలు రైతులను దృష్టిలో పెట్టుకుని రైతుబంధు వారికే వర్తింప చేయాలని కోరారు. గత ప్రభుత్వంలో ఇచ్చిన గుట్టలకు, ఖాళీగా ఉన్న భూములకు రైతుబంధును నిలిపివేయాలని నూచించారు సాగుబడి చేసే రైతు పొలాలకు మాత్రమే ఆ పథకాన్ని వర్తింపజేయాలని కోరారు కొంతమంది రైతులు 10 ఎకరాల వరకు రైతుబంధును కొనసాగించాలని కోరగా, రైతుల అభీష్టం మేరకు ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్ళమని అధికారులు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో డి పి ఓ రవీందర్ సింగ్, నోడల్ ఆఫీసర్ సోమశేఖర్, ఏవో గంగా జమున, సఫల అధ్యక్షులు కుసుమ శరత్, ఉపాధ్యక్షులు తిరుపతిరెడ్డి, సీఈవో రాజమోహన్, పాలకవర్గ సభ్యులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

# మిత్రుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేసిన ఎస్ఎస్సి 2007-08 బ్యాచ్



ప్రజా గొంతుకు/ కేసముద్రం/ జులై /3

ఇటీవలే కేసముద్రం మండలానికి చెందిన కొంగరి సునీల్ మరణానికి బాధ తప్ప వ్యధయాలతో నివాళులర్పిస్తూ వారి ఎస్ఎస్సి బ్యాచ్ 2007-08 సంబంధించిన మిత్రులందరూ వారికి తోచిన ఆర్థిక సహాయం అందించి వారి కుటుంబానికి 20వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో 10వ తరగతి విద్యార్థులు జలంపల్లి సుధాకర్ గూగులోత్ శివ .బచ్చల భాస్కర్ .తందా మహేష్, పానుగంటి విష్ణువర్ధన్, ఎనిగా శ్రీకాంత్ .కొమ్ము భాస్కర్, కొండేటి కళ్యాణ్.సింగంరెడ్డినినీల్.చీపురు వికాబంధం.మంద ప్రశాంత్.అంకెత్ శ్రీసు .కొండేటి శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

# పెద్దమ్మ తల్లి బోనాలు ఘనంగా నిర్వహించిన ముదిరాజ్ కులస్తులు



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి : శాయంపేట 03/07

హనుమకొండ జిల్లా శాయంపేట మండలం పత్తిపాక గ్రామంలో ముదిరాజ్ కులస్తులు ఘనంగా పెద్దమ్మ తల్లి బోనాలు నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా మహిళలు బోనాలు ఎత్తుకొని ఊరేగింపుగా డిజై సౌండ్ లతో అంగరంగ వైభవంగా జరిపారు గ్రామంలోని ప్రజలంతా వాడి పంటలతో పిల్లపాపలతో సంతోషంగా ఉండాలని పెద్దమ్మ తల్లి ఆశీస్సులు ఎప్పుడూ తమపై ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుల పెద్ద మనుషులు బోయిన సారంగపాణి, బోయిన కుమారస్వామి, బోయిన పైడి, కోడిమాల మహేందర్, పల్లెబోయిన కరుణాకర్, మరియు మహిళలు ముదిరాజ్ కులస్తులు అందరూ పాల్గొన్నారు సంతోషంగా

# ప్లాస్టిక్ రహిత సమాజం కోసం పాటుపడాలి..



ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్/జమ్మికుంట టౌన్

జిల్లా ఉత్తమ సామాజిక కార్యకర్త నలుబల వేణుగోపాల్ పిలుపు, ప్లాస్టిక్ రహిత సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరు పాటుపడాలని జిల్లా ఉత్తమ సామాజిక కార్యకర్త అవార్డు గ్రహీత నలుబల వేణుగోపాల్ పిలుపునిచ్చారు. బుద్ధవారం హుజూరాబాద్ పట్టణంలో ఆంధ్రరాజీవు ప్లాస్టిక్ బ్యాగ్ రహిత దినోత్సవంను పురస్కరించుకొని ప్రతి ఒక్కరూ బట్ట సంఘాలను వాడాలని ఆయన పట్టణంలో పలుచోట్ల తిరుగుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్లాస్టిక్ వాడకం వల్ల మన భవిష్యత్ తరాలు అనేక నష్టాలకు గురవుతారని అన్నారు. వారి భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్లాస్టిక్ ను వాడడం ప్రజలు ఇప్పటికైనా క్రమక్రమంగా తగ్గించుకోవాలన్నారు. వాడిన ప్లాస్టిక్ ను భూమిపై పారవేయడం వల్ల అవి పూర్తిగా నాశనం కాకుండా ఉండి విష తుల్యమవుతున్నాయని, వాటి వల్ల రాజీవు తరాలకు ఇబ్బంది అవుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వం సైతం భవిష్యత్ తరాల భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్లాస్టిక్ నిషేధాన్ని పగడ్పంటగా అమలు పరచాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం చట్టాలు మాత్రమే చేస్తే ప్లాస్టిక్ వాడకం వల్ల వచ్చే నష్టాలు అవగాహన లేని ప్రజలు పూర్తిగా వాటిని అమలు పరచరని అన్నారు. ప్రజలంతా తమ అవసరాల నిమిత్తం మార్కెట్ల వైళ్లిన వేరే ఇలాంటి పనులకు వెళ్లిన వెంట భక్త సంవలనే తీసుకువెళ్లి బట్టసంచలనే క్యారి బ్యాగులుగా వాడాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక అభిమానులు కారంకంటి రవీందర్, పోచంపల్లి రమేష్, నరెడ్డి వివేక్ రెడ్డి, ఆదిమూలం అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆత్మీయపదవి విరమణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య.



ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్ /యాదాద్రి ఆత్మీకూరు (యం)

పదవి ఉన్నాల్సినా ప్రజలతో మమేకమై ఉన్న వాళ్లను ప్రజలు ఆదరించి ప్రజా ప్రతినిధి చేస్తారని ఎంఎల్ఎ బీర్ల విలయ్య అన్నారు.ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీల పదవీకాలం పూర్తయిన వారిని పూలమాలలతో, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనసభ్యులు ప్రభుత్వ వివే బీర్ల విలయ్య గారు మాట్లాడుతూ, నాయకునికి అహంకారం ఉండకుండా ప్రజలతో మమేకమైన ఉండాలని అన్నారు. ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులను ఎప్పుడెప్పుడు గమనిస్తూ ఉంటారు అన్నారు. నాయకునిగా ఎదగాలంటే ప్రజా సమస్యలు ఎప్పుడు ముందుండి పని చేస్తే ప్రజలు ఎల్లవేళలా నాయకుని ఆదరిస్తారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీలు, జడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, గ్రామాల మాజీ సర్పంచ్లు, మండల ఆఫీస్ స్టాఫ్, ఈజీఎస్ స్టాఫ్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు , తదితరులు పాల్గొన్నారు.





పదవి విరమణ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డి



పరిగోండ జులై 3 ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి

మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఎంపీపీ ఎంపీటీసీల పదవి విరమణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం.అనిల్ కుమార్ రెడ్డి హాజరయ్యారు.

పాఠశాల మైదానాన్ని పరిశీలించిన, మున్సిపల్ చైర్మన్ చిన్న దేవన్న



ప్రధానోపాధ్యాయులు రాము దయాల్. ప్రజా గొంతుక న్యూస్ జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ గద్వాల జిల్లా.

జోగులాంబగద్వాలజిల్లా ఐజ పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్, హైస్కూల్(బాలబర) పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాము దయాల్ ఆధ్వర్యంలో, పాఠశాల మైదానంలో వర్షం నీరు నిలువ) ఉండకుండా మట్టితో లెవెలింగ్ చేసి, మొరం నింపుటకుమైదానాన్ని పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ చిన్నదేవన్న, ఏఈ గోపాల్.



లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి పట్టుబడిన గోపాల్వట తాసిల్దార్ ఎస్ శ్రీనివాసులు.....

ప్రజా గొంతుక వనపర్తి జిల్లా జులై 3



వనపర్తి జిల్లా గోపాలపేట మండలం జింకల బీడు తాండాకు చెందిన మూడవ తే్ పాండు అనే వ్యక్తి దగ్గర బుధవారం సాయంత్రం 8 వేల రూపాయలు లంచం తీసుకుంటూ తాసిల్దార్ ఎస్ శ్రీనివాసులు ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడ్డారు.

ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీల ఆత్మీయపదవి విరమణ

ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

కుల్చర్ ప్రజా గొంతుక (ఘంటసాల): వికారాబాద్ జిల్లా కుల్చర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీల, ఎంపీటీసీల పదవీకాలం పూర్తయిన వారిని పూలమాలలతో, శాలువలతో పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ఘనంగా సన్మానించారు.



ప్రజలు ప్రజా ప్రతినిధులను ఎప్పటికప్పుడు గమనిస్తూ ఉంటారని అన్నారు. నాయకునిగా ఎదగలాలంటే ప్రజా సమస్యలు ఎప్పుడు ముందుండి పని చేస్తే ప్రజలు ఎల్లవేళలా నాయకుని ఆదరిస్తారని అన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధులుగా ఉన్నప్పుడు రోజులలో మీరు గ్రామాలకు చేసిన సేవలు మరువలేనివని కొనియాడారు.

విద్యాసంస్థల బంధుకు కెవిపిఎస్ సంపూర్ణ మద్దతు. కొండేటి శ్రీను

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి //నల్లగొండ జిల్లా//

నీట్ పరీక్షను రద్దు చేసి, తిరిగి పరీక్షను నిర్వహించాలని, లీకేజీపై సుప్రీంకోర్టు సిద్డింగ్ జడ్జిత్ విచారణ జరిపించాలని, రాష్ట్రాలకే పరీక్షలు నిర్వహించుకునే అధికారం కల్పించాలనే వలు డిమాండ్తో విద్యార్థి, యువజన సంఘాల ఐక్య కార్యాచరణ కమిటీ ఇచ్చిన దేశవ్యాప్త విద్యా సంస్థల బండ్ కు కెవిపిఎస్ నల్లగొండ జిల్లా కమిటీ సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తున్నదని కులవ్యవస్థ వ్యతిరేక పోరాట సంఘం కెవిపిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కొండేటి శ్రీను అన్నారు.



నీట్ పరీక్షలు నిర్వహించడంలో ఎన్ని ఏ ప్రభుత్వం గతం నుండి తీవ్రంగా విఫలమవుతున్నదని విమర్శించారు. నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీని రద్దు చేయాలని, గతంలో మాదిరిగానే మెడికల్ అడ్మిషన్లు ఆయా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలే చేపట్టేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రాలకు అనుమతివ్వాలని దేశ వ్యాప్తంగా పెద్ద ఎత్తున నిరసనలు జరుగుతున్నాయని, విద్యార్థుల ఆందోళనలపై ఉ కృపాదం మోపుతున్నారో తప్ప బాధితులకు న్యాయం చేయడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నిరక్షణంగా వ్యవహరిస్తున్నదని ఎద్దేవా చేశారు.

టీ స్టాల్ ప్రారంభించిన బృంగి ఆనంద్ కుమార్ గారు



కల్పకర్తి నియాజకవర్గం (ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి బివి పార్వ)

కల్పకర్తి పట్టణంలోని హైదరాబాద్ ఛౌరస్తాలో జిల్లెల్ల గ్రామానికి చెందిన యువకులు ఎముక మహిష్ మరియు ఎముక మదు లు ఏర్పాటుచేసిన మిస్టర్ టి స్టాల్ ను మాజీ సర్పంచ్ జిల్లెల్ల రాములు తో కలిసి ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ బృంగి ఆనంద్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆనంద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ యువకులు స్వచ్ఛితో ఏదో ఒక వ్యాపారం చేసుకుని రాజీనామాని ఆర్థికంగా ఎదగాలని కోరుతూ టి స్టాల్ ఏర్పాటు చేసిన వారికి బృంగి ఆనంద్ కుమార్ అభినందనలు తెలిపారు.



కాకతీయపైవేటపాఠశాలలోనోటుబుక్కులుపట్టుకున్న ఏబీపీపీ,విద్యార్థులు...



పుస్తకాలు ఉన్న గదిని సీజ్ చేసిన మండల విద్యాకాణ అధికారి. ప్రజా గొంతుక న్యూస్ జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ గద్వాల జిల్లా. జోగులాంబగద్వాలజిల్లాకేంద్రంలోకాకతీయప్రైవేట్,పాఠశాలలోఅక్రమంగానోటుబుక్కులు స్కూలు యూనిఫామ్స్ నిల్వ ఉంచారన్నసమాచారంతో ఏబీపీపీ విద్యార్థులు పాఠశాలను తనిఖీ చేయగా ఒక రూమ్ లో గదిలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నోట్ బుక్స్ ఉన్నాయని గుర్తించి మండల విద్యాకాణ అధికారికి సమాచారం ఇవ్వగా వారు ఆక్రమికి చేరుకొని,కాకతీయపాఠశాలలో ఒక గదిలో నిల్వ ఉంచిననోట్,బుక్కులను పరిశీలించి నిబంధనల కు విరుద్ధంగాబుక్కుఉన్న గదినిసీజ్,చేయడంజరిగింది.



నేడే విద్యాసంస్థల తెలంగాణ బండ్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ // భీమదేవరపల్లి



హనుమకొండ ఎస్ ఎస్ యు ఐ ఆధ్వర్యంలో విద్యాసంస్థల భారత్ బండ్ ను విజయవంతం చేయాల్సిందిగ హనుమకొండ జిల్లా ఎస్ ఎస్ యు ఐ ప్రధాన కార్యదర్శి మాడుగుల చింటూ మాట్లాడుతూ... నీట్ పరీక్షలో జరిగిన అవకతవల పై భారతదేశ వ్యాప్తంగా విద్యార్థి, యువజన సంఘాల నేతలు ( ఎస్ ఎస్ యు ఐ - ఎస్ ఎస్ ఐ - ఏఐఎస్ఎఫ్ - పిడియా ఎస్ ) తెలంగాణ స్టేట్ ఎస్ ఎస్ యు ఐ (ప్రెసిడెంట్ వెంకట్ బల్లూరి అన్న ఆదేశాల మేరకవి రేపు భారత్ బండ్ కి అన్ని పక్షాలు కలిసి పిలుపునిచ్చాయి.

బిజెపి నాయకుడికి ఘన నివాళులు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ పెద్దపల్లి

బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు పినిటి రాజు ఇటీవల అకాలంగా మృతి చెందగా బుధవారం రోజున బీజేపీ పెద్దపల్లి జిల్లా ఆఫీస్ లో వారి చిత్రవహినికి పుష్పాంజలి ఘడించి, నివాళులర్పించిన బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుగ్గల ప్రదీప్ , జిల్లా అధ్యక్షులు చంద్రపట్ల సునీల్ రెడ్డి . ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, బీజేపీ పార్టీ కోసం అనేక సంవత్సరాలు అహర్నిశలు కృషి చేశాడని ,వారి లేని లోటు తీరడని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా అనగాష్టమి వ్రతం వేడుకలు .

ప్రజా గొంతుక



న్యూస్/సుల్తానాబాద్ సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని ఆర్వవైశ్య భవన్ బుధవారం అనగాష్టమి అనగా డేవి దత్తావ్రతం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. యంసాని లాపణ్య సంవత్ దంపతుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో పెద్ద ఎత్తున దంపతులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు. పూజారి వేనంగుడు వేణుగోపాల శర్మ దంపతులు పూజ చేయించారు. శ్రీధ్ర ప్రసాదాల అనంతరం, అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఆర్వవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు కొమురవెల్లి భాస్కర్, వాసవి మాత దేవాలయం చైర్మన్ చకిలం మారతి, మాదూరి సందీప్, తోనుపుసూరి రంజిత్, కాసం సత్యనారాయణ, సముద్రాల శంకర్ లింగం, వోల్లాల రాజు, తోడుపుసూరి విజేందర్. పలువురు ఆర్వవైశ్య సంఘం మహిళలు ,సుల్తానాబాద్ పట్టణంతో పాటు మండలంలోని పలు గ్రామాల నుండి ఆర్వవైశ్య సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.









# ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రతి గడపకు అందాలి.



**సమిష్టి కృషితో అభివృద్ధి. జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గుజ్జా దీపికా యుగంధర్. పదవి కాలం ముగియనుండటంతో ఘనంగా సన్మానించిన జిల్లా కలెక్టర్, శాసన సభ్యులు మందుల సామేలు.**

ప్రజా గొంతుక, సూర్యాపేట: ప్రభుత్వ పథకాలు అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి అందాలని అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు సమిష్టిగా ప్రత్యేక కృషి చేయాలని జిల్లా చైర్ పర్సన్ గుజ్జా దీపికా యుగంధర్ అన్నారు. బుధవారం జెడ్.పి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సర్వసభ్య సమావేశంలో తుంగతుర్తి శాసన సభ్యులు మందుల సామేలు తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ జూన్ 4 తో పదవి కాలం ముగియనుండడంతో జిల్లాలో జెడ్పీ నిధులతో ద్వారా చేపట్టిన పలు పథకాలు, కార్యక్రమాలు ఈ సందర్భంగా వివరించారు. సమావేశంలో భాగంగా తుంగతుర్తి శాసన సభ్యులు మందుల సామేలు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం, నీటి పారుదల రంగాల పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని, ప్రభుత్వ పథకాలు చివరి గ్రామానికి అందాలని అధికారులు ఆదిత్యగా ప్రజా ప్రతినిధులు తో కలిసి సమిష్టిగా కృషి చేయాలని అన్నారు. పల్లెలు దేశానికి పట్టుకొమ్మలని అభివృద్ధి లక్ష్యంగా మహాత్మా గాంధీ కన్న కలలు సహకారం చేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం త్వరలో పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులను భర్తీ చేయనున్నట్లు అలాగే ప్రతి పాఠశాలలో విద్యార్థుల మెరుగుగా సాగేందుకు అన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించడం జరుగుతుందని, 1994 నుంచి పేద పిల్లలకు విద్యాబోధనలో అందగా నిలుస్తూ హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ లో అవకాశాలు కల్పించడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. జిల్లా వ్యవసాయ రంగంలో గణనీయ ప్రగతి లో నిలుస్తుందని వ్యవసాయ, అనుబంధ శాఖ అధికారులు పంటసాగు విధివిధానాలపై రైతులకు అందుబాటులో ఉంటూ సూచనలు, సలహాలు అందించాలని అలాగే వర్షాలు పడుచున్నందున జ్వరాలు, ఇతర వ్యాధులు ప్రభలకుండ మెరుగైన వైద్య సేవలందాలని సూచించారు.

సమావేశంలో నేరేడు చర్చ జడ్పీటీసీ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం దిల్లింపర్ల నుండి నేరేడు చర్లకు మార్చాలని, వైద్యులు, సిబ్బందిని కూడా నియమించాలని కోరారు. అలాగే హుజూర్ నగర్ లింగగిరి పిహెచ్ సీ లో సిబ్బంది గొడవలు ఉన్నందున తనిఖీ చేపట్టి మార్చాలని, ఎంపీపీ సబ్ సెంటర్స్ వసులు పూర్తి చేసి చెల్లింపులు చేయాలని తెలపగా లింగ గిరి లో సిబ్బందిని నియమించడం జరిగిందని వైద్యాధికారి వివరించారు. తుంగతుర్తి జడ్పీటీసీ మా ప్రాంతంలో ఆర్.ఎం.పి లు వైద్యానికి మించి వైద్యం అందిస్తున్నారని ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయని అలాగే జడ్పీటీసీ పెన్ పహాడ్ అనంతరం పిహెచ్ సీలో సిబ్బందిని నియమించాలని అలాగే ఎంపీపీ అనంతగిరి సబ్ సెంటర్స్ నిర్మాణ పనులు చెల్లింపులు చేయాలని, పాలక్రీడు ఎంపీపీ పిహెచ్ సీ మంజూరు చేసారని వైద్యులు, సిబ్బందిని నియమించాలని కోరారు. అలాగే అర్జవల్లి జడ్పీటీసీ అర్జవల్లి దేవస్థానం దేవాలయ భూమిలో వైస్స్ షాప్స్ పెట్టి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బంది కలుగుతుందని చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. జడ్పీటీసీ సూర్యాపేట కసరాబాద్ లో సబ్ సెంటర్ స్లాబ్ చేపట్టాలని తెలిపారు. జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ గోపాని వెంకట నారాయణ మాట్లాడుతూ రైతులకు , గృహాలకు సరిపడ విద్యుత్ అందడం లేదని నాణ్యమైన విద్యుత్ అందాలని తెలిపారు. అర్జవల్లి జడ్పీటీసీ గృహోత్పత్తి పథకం ద్వారా 200 యూనిట్ల వినియోగంపై ప్రజలకు సరైన అవగాహన లేదని తప్పక విద్యుత్ శాఖ అధికారులు అవగాహన కల్పించాలని జడ్పీటీసీ హుజూర్ నగర్ ప్రజాపాలన లో చేసుకున్న దరఖాస్తులలో కొందరికి 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ అందడం లేదని పరిశీల చేయాలని కోరారు.

సమావేశంలో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ వార మాట్లాడుతూ జిల్లా అభివృద్ధికి అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు సమిష్టి కృషితో అభివృద్ధి సాధ్యమని అన్నారు. రేపటిలో సభ్యులు చేపట్టిన పదవి కాలం ముగియడంతో జిల్లా అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేసిన జడ్పీటీసీ లు, ఎంపీపీ లకు అభినందనలు తెలిపారు. సర్వ సభ్య సమావేశంలో ఎంపీపీ లు, జడ్పీటీసీ లు లేవనెత్తిన ప్రతి అంశాలను సంబంధిత శాఖల వారీగా సమీక్షించి తదుపరి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని ప్రజా ప్రతినిధులకు వివరించారు.

తదుపరి జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ గుజ్జా దీపికా యుగంధర్ సు తుంగతుర్తి శాసన సభ్యులు మందుల సామేలు, జిల్లా కలెక్టర్ పుష్పగుణ్ణులు అందచేసి ఘనంగా సన్మానించారు.ఈ సమావేశంలో జెడ్.పి వైస్ చైర్మన్ గోపాని వెంకట నారాయణ గౌడ్, సి.ఈ. ఓ అప్పారావు, పి.డి. మధుసూదర్ రాజు, విద్యుత్ శాఖ ఎస్.సి పాల్ రాజ్, మిషన్ భగీరథ ఎస్.సి. వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా అధికారులు, జడ్పీటీసీ లు, ఎంపీపీ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు

